

## Governo do Distrito Federal Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal

## Conselho Diretor

ATA - FAPDF/CONDIR

Ata da 25ª Reunião Ordinária do Conselho Diretor da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal – FAPDF. Às 11:30 do dia 17 de setembro de 2024, reuniu-se o Conselho Diretor desta Fundação sob a Presidência do Diretor Presidente Marco Antônio Costa Junior. Registrou-se a presença dos seguintes Conselheiros: Paulo Nicholas de Freitas Nunes, Diretor Vice Presidente, Caetano Barroso de Oliveira, Superintendente da Unidade de Administração Geral, Renata de Castro Vianna, Superintendente Científica, Tecnológica e de Inovação e Ludimila Gonçalves da Cruz, que atuou como Secretária do Conselho, conforme Instrução nº 8 de 10 de julho de 2023. Conferido o quórum regimental, o Diretor Presidente declarou aberta a reunião. Item 1 - Documento de Oficialização de Demanda - DOD -Projeto: Polo Criativo Tecnológico do Setor Comercial Sul Brasília. Processo SEI nº 04008-00001321/2023-99. Orgão Demandante: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação do Distrito Federal. Trata-se do Documento de Oficialização de Demanda (144584160), oriundo da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação, referente ao projeto Polo Criativo Tecnológico que tem como objetivo criar, atrair e consolidar empreendimentos Tecnológico, inovadores e criativos, revitalizando o SCS não apenas do ponto de vista urbano, mas também promovendo setores econômicos estratégicos para o Distrito Federal e induzindo a requalificação e revitalização urbana sustentável do centro de Brasília, no valor de R\$ 1.500.000 (Um milhão e quinhentos mil de reais), com período de execução previsto para 24 meses. Após análise de admissibilidade (151209655), análise técnica (151208951), realizada pela Coordenação Científica e análise de especialistas Ad Hoc (151208888,151209018), conclui-se que o presente DOD, está apto a aprovação. DELIBERAÇÃO: O Conselho Diretor aprovou o Documento de Oficialização de Demanda, referente ao projeto Polo Criativo Tecnológico do Setor Comercial Sul Brasília no valor de R\$ 1.500.000 (Um milhão e quinhentos mil de reais), conforme apresentado pela Coordenação Científica e validado pela Superintendência Científica, Tecnológica e de Inovação. Item 2 - Solicitação de credenciamento para o Edital nº 03/2013, alterado pelo Edital nº 06/2019, que visa dar Suporte na Execução de Projetos de Pesquisa, Desenvolvimento Tecnológicos e Inovação Financiados pela FAPDF. Processo SEI nº 00193-00000862/2019-02. Trata-se da solicitação de credenciamento do Instituto de Inovação, Gestão e Sistemas -CNPJ: 29.693.360/0001-06, após análise da documentação apresentada (SEI 150285387), a área técnica, informa que a OSC esta apta para o credenciamento, com vigência de 2 (dois) anos, conforme item 8 do Edital nº 03/2013, ementa alterada pelo Edital nº 06/2019 FAPDF. **DELIBERAÇÃO:** O Conselho Diretor homologou o credenciamento, com vigência de 2 (dois) anos do Instituto de Inovação, Gestão e Sistemas. INFORMES. Item 1- Chamada 04/2024 - FAPDF Realiza - Seleção Pública de Propostas para Apoio à Realização de Eventos, vinculada ao Edital 02/2024. Processo SEI nº00193-00000439/2024-61. Trata se da proposta (138878264), submetida para análise do Comitê Interno de Avaliação (CIA) da FAPDF. Título: Expo Favela Innovation Brasília - 2024. Período de realização: 14 e 15 de setembro de 2024. Local de realização: Sesi Lab-Setor Cultural lote 1. Objetivo: tem como objetivo uma feira de negócios, cujos expositores são empreendedores e startups das favelas do DF, gerando oportunidade as comunidades periféricas do Distrito Federal e Entorno, a inclusão ao mundo negócios, tecnologia e empreendedorismo. O valor solicitado pelo proponente é de R\$ 799.843,05 ( setecentos e noventa e nove mil, oitocentos e quarenta e três reais e cinco centavos). Após reunião realizada pelo Comitê Interno de Avaliação(150415021), considerando que a proposta é avaliada quanto ao interesse institucional, mérito, relevância, abrangência do evento para o desenvolvimento científico, tecnológico e de inovação do Distrito Federal, o referido Comitê, concluiu que: o evento não atinge os requisitos mínimos da Chamada 04/2024 - FAPDF Realiza -<u>Seleção Pública de Propostas para Apoio à Realização de Eventos, vinculada ao Edital 02/2024, conforme</u> os itens 14.1 e 8.2. Portanto, a proposta não foi aprovada. Nesse contexto, foi informado ao proponente sobre a negativa em 05/09/2024 (150420648). E para constar, eu, Ludimila Gonçalves da Cruz, lavrei esta ata que vai por mim assinada, pelo Diretor Presidente e pelos demais membros deste Conselho, após sua aprovação. Brasília - DF, 17 de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **LUDIMILA GONÇALVES DA CRUZ - Matr. 1693200-5**, **Chefe de Gabinete**, em 18/09/2024, às 17:39, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por MARCO ANTONIO COSTA JUNIOR- Matr: 1698857-4, Diretor(a) Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal, em 18/09/2024, às 17:43, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **PAULO NICHOLAS DE FREITAS NUNES- Matr. 1694562-X**, **Vice-Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal**, em 18/09/2024, às 17:44, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **RENATA DE CASTRO VIANNA-Matr: 1698920-1**, **Superintendente Científico(a), Tecnológico(a) e de Inovação**, em 18/09/2024, às 18:46, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **CAETANO BARROSO DE OLIVEIRA - Matr.1709890-4, Superintendente da Unidade de Administração Geral**, em 19/09/2024, às 10:51, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php? acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0 verificador= **150572869** código CRC= **C94E421D**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade" Granja do Torto Lote 04, Parque Tecnológico Biotic - Bairro Sobradinho - CEP 70.636-000 - DF Telefone(s): 3462-8800 Sítio - www.fap.df.gov.br

00193-0000063/2024-95 Doc. SEI/GDF 150572869